
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FDC 67 | CHEMIN DE STRASBOURG – ESPACE CHASSE ET NATURE – 67170 GEUDERTHEIM 

Procès-verbal du Conseil 

d'Administration (CA) de la Fédération 

Départementale des Chasseurs du 

Bas-Rhin (FDC 67)  

du 3 mars 2025  



 

Membres du Bureau présents : Frédéric Obry (Président), Aliette Schaeffer (Vice-

Présidente), Christian Muller (Vice-Président), Marc Schirer (Secrétaire), Samuel Balzer 

(Trésorier), Pascal Kentzinger (Trésorier Adjoint) 

 

Administrateurs présents : Patrick Caussade, Christian Heckel, Bruno Keiff, Michel Pax, 

Bernard Schnitzler, Éric Trendel, Roland Vetter  

 

Absents excusés : Charles Kleiber (pouvoir à Samuel Balzer), Christophe Schmitt (pouvoir à 

Christian Muller), Roland Schoeffler (pouvoir à Frédéric Obry)  

 

Invité : Alexandre Derrez (Directeur) 

 

 

Après avoir salué les présents, le Président ouvre la séance : 

 

 

1. Approbation du CA du 3 février 2025 

 

À l’unanimité, le conseil approuve le PV du 3 février 2025. 

 

2. Salle du Cerf Bleu : entretien, nettoyage, location… 

 

La salle du Cerf Bleu est actuellement mise à la disposition d ’un certain nombre 

d’associations qui la laissent parfois dans un état de propreté relatif. De ce fait, il est 

décidé que la mise à disposition de la salle du Cerf Bleu comprendra à l’avenir un forfait 

nettoyage. 

 

Par ailleurs, la société de nettoyage qui s’en occupe actuellement, en plus des bureaux 

de la FDC, ne donne plus guère satisfaction. En conséquence, le conseil décide de ne 

pas poursuivre la collaboration avec cette société et de changer de partenaire. 

 

3. Relations FDC 67/ONF 

 

La politique annoncée par l’ONF à l’exposition des trophées est ouvertement orientée 

vers une augmentation considérable de la pression de chasse : élargissement de la 

période de chasse, augmentation des plans de chasse et des minima, morcellement des 

lots domaniaux, etc… 

 
Les discussions devront se poursuivre avec l ’ONF avec comme souci la défense de la 

chasse et de la faune sauvage. 
 

4. Point sur l’organisation du Salon de la Nature 2025 

 

Une soirée gastronomique sera organisée à Kolbsheim le samedi soir 7 juin 2025 avec la 

présence annoncée de Willy Schraen et Thierry Coste. 

 
La FDC67 soutiendra cette manifestation. 

  

5. Assurances RC de la FDC67 

 

Tous les assureurs se désengagent actuellement des contrats RC des fédérations des 

chasseurs au plan national. 

 
Le service juridique de la FNC sera interrogé pour solutionner cette difficulté. 

 



6. Retour sur l’exposition des trophées 2025 à Reichstett 

 

L’exposition s’est très bien passée compte tenu du caractère atypique de l’endroit. 

Un certain nombre de participants ont toutefois fait observer qu’une grande salle 

chauffée serait peut-être plus adéquate pour recevoir une telle manifestation. 

Le nombre de trophées exposés révèle d’autre part une baisse 25% des réalisations de 

cerfs C3 et doit nous inciter à la prudence. 

 

 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22 heures 30. 

 

 

 

Le Président, 

 

Le Secrétaire, 

 
Frédéric Obry Marc Schirer 

 


